

## 裴采琪 (Cecilia Perrin) : 「穿牛仔褲和運動鞋的聖人」

10月20日(星期四), 在阿根廷布蘭卡港(Bahía Blanca) 總教區的主教座堂, 舉行結束教區為上主的婢女裴采琪(Maria Cecilia Perrin de Buide)申請宣福程序典禮。

采琪是一位阿根廷的平信徒, 也是普世博愛運動的成員。她於女兒Agustina 誕生數月後逝世。當時, 采琪只有28歲。阿根廷天主教資訊社(AICA)

向外發佈消息, 引述布蘭卡港教區總主教Guillermo Garlatti的講話。總主教宣稱這是教會和普世博愛運動一個非常重要的時刻。采琪的女兒也有出席這個典禮。她感謝教會, 並回憶起教宗方濟各的話。他盼望有許多「穿牛仔褲和運動鞋的聖人」……像采琪一樣。教區展開宣福程序是因為采琪的聖德、她對上主忠信的英勇事蹟、她基督徒生活的榜樣, 還有許多人透過她的代禱獲得恩寵而聲名遠播。

裴采琪在1957年2月22日出生於阿根廷布宜諾斯艾利斯省的蓬阿爾塔(Punta Alta)。她是Manolo Perrin和Angela 五個孩子中的第三個。她在一個充滿濃厚基督特色色彩的環境中長大, 讓她浸沉在盧嘉勒的靈修精神的家庭中。這個家庭是第一批普世博愛運動的家庭成員之一, 而Cecilia也是當地「運動」首批青年之一。

1983年5月20日, 采琪和Luis Buide 於訂婚後兩年結婚。1984年2月, 當她懷孕時, 被診斷患有腫瘤。她基於以下的四個重要因素, 決定接受天主的旨意: 深邃的信德、對被捨棄的耶穌的愛、來自她的丈夫、家人和朋友們的愛, 以及那些與她分享同一個理想生活的弟兄姊妹的合一力量。

儘管診斷並沒有帶來任何希望, 她對自己所懷的新生命感到極大的歡欣。為了挽救采琪的生命, 醫生建議她進行治療性墮胎, 但她一點也沒有考慮這個可能性。作為基督徒, 她相信在她胎中正是懷著意義超凡的生命。她於1984年寫信給她的學生說:「現在學年要結束了, 我想告訴你們我現在過著的生活。我們曾無數次說天主是愛, 我可以告訴你們, 這是我經歷最深刻的體驗。我現在的情況雖然十分困難, 但你們很難想像什麼是將自己完全奉獻給祂, 並對祂說:「我將一切交託在祢手中, 這是祢的旨意, 就按祢的意願來彰顯祢吧。」祂涵蓋一切, 讓我真切地感受到祂的愛。這就像感覺到自己內心的澎湃。似乎很怪誕, 因為這不是我們可以用理智所能明白的, 肉體正在受苦, 但仍感到在這一切莫大痛苦的背後, 你是充滿著一份無窮的喜悅。我覺得人在痛苦中, 會摒棄一切, 並獨自在自己最親密的心靈深處裏找到天主……而天主是愛。因此, 當你發現並接納痛苦, 天主會充滿你, 並與你同行。你們知道, 腫瘤是致命的疾病, 但我向你保證, 對我來說, 它為我帶來生命, 亦讓我看到能活出天主在我身上指示的道路的奇妙。你們能看到耶穌的模樣, 祂透過這條原始的途徑去接觸你們。」

采琪意識到分娩後將會死亡, 她堅定地宣示她願意承擔。她安詳地在上主面前, 而整個普世博愛運動都陪伴著她。她寫道:「今天我能夠對耶穌說「我願意」,

1985年3月1日, 采琪去世時只有28歲。她生前渴望, 死後能葬於布宜諾斯艾利斯普世博愛運動麗雅(Lia)福音小城的墓地。她的墓碑上寫著她對耶穌的心聲:

「祢的道路是難以理解的, 摧毀了我的人性, 但這亦正是我唯一想走的路徑。」

現在, 那些探訪普世博愛運動小城墓地的人, 看到的不是死亡和蒼涼, 而是希望和喜樂。